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BEČ  
 3 dana autobusom 
15.11. – 17.11.2019. 

1. dan    ZAGREB-BEČ
Polazak autobusom iz Zagreba u krugu Avenue Malla u  18.00 sati. Slijedi ugodna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i 
Austriju do Beča. Po dolasku u Beč, smještaj u hotel. Noćenje. 

2. dan     BEČ
Doručak. Iza 11.00 sati razgled grada;  ulazimo u poznati bečki prsten koji okružuje unutarnji dio grada. Proći ćemo pored 
Urania opservatorija, Muzeja i Akademije primijenjenih umjetnosti, velikog gradskog parka, palače Württemberg (sada 
Hotel Imperial), zgrade Opere, obližnjeg Karlova trga i crkve, Akademije i Muzeja likovnih umjetnosti, Prirodoslovnog 
muzeja, dvorca Hofburg, Trga Marije Terezije, parkova Burggarten, Volksgarten i Rathauspark, Parlamenta, Burgtheatra, 
zgrade univerziteta i neo-gotičke crkve Votivkirche. Izlazimo kod Hofburga te završavamo kod katedrale Svetog Stjepana 
iz 15. stoljeća koja predstavlja najvažniji spomenik Beča. Slobodno vrijeme. Možete posjetiti Mariahilfer Strasse, poznatu 
po odličnim trgovinama, ali i po imenu koja ulica nosi. Naime, muški su tako uzdisali „Marijo, pomozi“ kada bi žene 
krenule u kupovinu. Predlažemo posjet Prirodoslovnom muzeju - jednom od najpoznatijih na svijetu, čija je zbirka 
skupljana kroz 250 godina i broji više od 30.000 izložaka ili možete posjetiti "Haus des Meeres" (Kuću mora) i "zaplivati“ 
s morskim psima. Na preko 5.000 m2 izloženo je 10.000 morskih i inih životinja. Ili, ako ste više za zabavu, predlažemo 
vam odlazak do zabavnog parka Prater, gdje se nađe zabava i ukusna hrana za svačiji ukus. Simbol parka je Riesenrad – 
gigantski kotač s kojeg se pruža fantastičan pogled na Beč. Povratak u hotel. Noćenje. 

3. dan  BEČ – SCHONBRUNN - ZAGREB
Doručak. Posjeti Schonbrunnu, jednom od najljepših baroknih palača Europe. To je bila ljetna rezidencija carice Sisi. 
Nastavljamo prema Prateru, zabavnom parku (nema ukupne ulaznice već svaka atrakcija ima svoju cijenu i ulaznice se 
plaćaju faklutativno na licu mjesta). U samom Prateru ima i nekoliko restorana i kućica brze hrane različitih vrsta hrane 
(kineskih, indijskih, turskih, bavarskih i sl.) Polazak prema Zagrebu u 15.00 sati. Dolazak se očekuje u večernjim satima. 
Iskrcaj putnika kod Avenue Malla u Zagrebu 

Program uključuje: 
 prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu,
 dva noćenja u hotelu 4* u Beču ili okolici u dvokrevetnim sobama s doručkom,
 razgledavanja prema programu,
 voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku,
 pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja,
 ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja

Cijena ne uključuje: 
 dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci,

telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.),
 ulaznicu u Schönbrunn (Imperial tour) 16,00 eur po osobi..
 putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

VAŽNE INFORMACIJE 
- raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja slučajnim odabirom,
- organizator putovanja ne snosi odgovornost za drugačije usmene informacije o programu putovanja,
- organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa,
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu,
- predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20 minuta.
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Austrija (službeni njemački naziv: Österreich, bavarski: Östareich ili Estareich, alemanski: Öschtriich, slovenski: Avstrija, 
mađarski: Ausztria) država je u Srednjoj Europi, a sastoji se od 9 saveznih država. Austrija graniči s Lihtenštajnom i 
Švicarskom na zapadu, Italijom i Slovenijom na jugu, Mađarskom i Slovačkom na istoku te Njemačkom i Češkom na 
sjeveru. 

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 
Za  državljane RH viza za Austriju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili važeća putovnica. Putnici 
koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva 
države čiji su državljani. 

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Austriji nalazi se u Beču. 

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Austriji (Beč) se nalazi na adresi Rennweg 3, 1030 Wien, Austrija. Kontakt 
podaci: tel. 0043 1 485 9524, fax. 0043 1 480 2942, e-mail: croemb.bec@mvep.hr. Izvanredna i opunomoćena 
veleposlanica: dr.sc. Vesna Cvjetković.  
Konzularni odjel Veleposlanstva Hrvatske u Republici Austriji (Beč) se nalazi na adresi Operngase 20b, 1040 Wien, 
Austrija. Kontakt podaci: tel. 0043 1 585 1976, 0043 676 842 500 554, fax. 0043 1 585 4845, e-mail. crocons@mvep.hr  




